
Écol� Me� e� Mond�
Rencontr� d� CEC

Le jeudi 9 février 2023 de 18h30 à 20h00

Lien pour la rencontre: meet.google.com/bpg-jppm-hmz

Procès_Verbal
1. Mot de bienvenue

2. Adoption de l’ordre du jour: Adopté par Serge et secondé par Sarah

3. Révision du procès verbal: Adopté par Angélique et secondé par Anne

4. Suivis à la dernière rencontre

● Plan de la prochaine école: Lors de la dernière rencontre en janvier, ils ont
discuté des classes du premier palier (cuisine, techno, etc). Les architectes sont
partis avec ces idées. Ils planifient une classe en bas de l’école ou les élèves de ces
classes peuvent discuter.

Dans la lettre envoyée par le CSAP, Mars 2025 est la date prévue pour l’ouverture de
l’école. On prévoit rentrer plus tôt en septembre 2025. Le COE (comité d'ouverture
d’école) sera mis en place. Il aura la direction, le président du CEC, un enseignant et
un membre parent qui seront dans le comité. C’est un comité aviseur (réviser les
plans et faire des suggestions). Crystal suggère de mettre une mis à jour sur le site
web de l’école pour partager ces informations après les rencontres. Anne suggère
une section dans l’info-école. Serge suggère aussi une section sur la page Facebook.

À suivre.. les prochaines rencontres ont plutôt à voir avec le chauffage et l’air
climatisé.

● Journée Cap \ 10 février et 3 mars (dates tentatives): Les équipes de CAP se
rencontrent le vendredi 10 février pour travailler les buts du PRÉ.

● Date officielle pour l'ouverture de Mer et Monde nouveau bâtiment: Mars 2025.

5. Vie école

● Défi de suppléance: une enseignante qui est partie en maladie qui est remplacée
par plusieurs enseignants de soutien à l’école. Ça assure plus de stabilité pour les
élèves, mais ça enlève beaucoup de temps avec les élèves pour ces enseignants de
soutien. Un poste à été affiché pour ça.

Une enseignante de 1ère année va travailler au bureau du CSAP comme consultante
pour 6 mois et un nouveau poste pour la 1ère année a été affiché.

● Changement de locaux et visite à mosaïque: Les 5e et 5-6e sont maintenant



dehors dans les portatives et les 7e et 8e sont dans l’école.

● Projet cuisine avec Anne-Marie et les 9e: Alors que nous avons une population
diverse à notre école, nous avons plusieurs élèves issu de milieux plus défavorisés
qui ont un gros manque de nourriture. Mme Anne-Marie propose que 2 fois par
semaine, elle prend quelques élèves de la 9e qui cuisinent un repas et de collation
qui seront donnés aux familles. Ça apprend aux enfants comment cuisiner et que
nous sommes capables de contribuer aux besoins de notre entourage. Une fiche
d’autorisation a été envoyée aux parents de 9e.

● Activités à venir en Février: L’ouverture à Mosaïque. Nous avons un spectacle
demain ainsi qu’une compétition d’hymne nationale africaine. Nous avons une grande
carte de l’Afrique où nous allons mettre des photos des élèves.

Nous avons présentement 400 élèves environ. Après l’analyse du rapport
dmographique de nos élèves, on peut voir que 140 élèves ne viennent pas du
Canada (90 africains, 15 des pays asiatique, 7 amérique latine, 16 Moyen Orient, 80
acadiens, 180 autres disent européens, canadiens ou n’ont rien indiqués). Conclusion
on  a une énorme population de nouveaux arrivants.  Ls services offerts par le
services d’accueil sont essentiels et pas encore assez pour fournir à la demande.

● Consultation avec les parents et les élèves (décision du conseil le 25
février): Fin janvier nous avons eu une excellente participation des
parents. Il y aussi eu une consultation avec des élèves de 8e et 9e. Le
rapport des résultats de la consultation sera présenté fin février et le
conseil élu décidera s’il y aura l’ouverture d’une école secondaire sur la
péninsule. Suite à ça, le CSAP aura à confirmer la décision.

● Changement de nom ???/ Logo sportif et nom pour la mascotte: Avec le
nouveau bâtiment, nous aurons aussi un changement de nom. Il y aura un vote pour
choisir le nouveau nom. Nous allons aussi donner un nouveau nom à la mascotte.

6. Mot des élèves

● Présidente et vice-présidente du CJE: La présidente du CJE est absente. Le
déplacement des élèves à Mosaïque a été apprécié par les élèves.

7. Plan de réussite de l’école

● Deuxième bloc: Nous allons terminer le deuxième bloc en mars.

● Défi de la suppléance

8. Budget de CEC

● Rapport de Mme Erika: Beaucoup de choses doivent passer avant le 31 mars.
Les filets de volleyball sont arrivés, mais pas la facture. Nous avons dit 1200$ pour la
suppléance, 20$ par élève pour les finissants (le nombre pour les finissants continue
à changer) et 400$ pour le filet.

9. Période de questions au public, s’il y a lieu: Jean-Philippe Bourgeois demande si le
CSAP va écouter les suggestions des parents et des familles au sujet de la nouvelle école. Il
suggère que nous avons besoin de plus de parents et plus de voix pour représenter les



opinions des familles. Il dit que nous avons plusieurs outils et groupes dans la communauté
qui pourraient nous appuyer et aider à pousser pour une nouvelle école.

La motion de Mme Anne: On demande à Serge de travailler avec la communauté de parents
pour créer un plan de consultation pour la nouvelle bâtisse (avec Jean-Philippe). La motion a
été approuvée.

10. Varia :

● Sophie est à la recherche d’un artiste pour créer une mosaïque pour la nouvelle
école.

11. Clôture:

Prochaine rencontre: 2 mars 2023
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